令和2年10月16日京都市文化市民局

(担当:共生社会推進室)
(電話:366-0322)

特別展「ツラッティ千本25年のあゆみー元楽只小学校跡地への移転を前に一」 の開催について

この度,京都市人権資料展示施設「ツラッティ千本」では、特別展「ツラッティ千本 25年のあゆみー元楽只小学校跡地への移転を前に一」を下記のとおり開催しますので、 お知らせします。

記

1 開催趣旨

ツラッティ千本は平成6年12月に開館し、昨年、開館25周年を迎えました。この間、千本地域や人権問題に関するさまざまな展示や取組を行ってきました。令和3年には、元楽只小学校跡地へ移転するため、現在の地での特別展の開催も今回が最後となります。

そこで、移転を前に、これまで当館が実施してきた特別展や企画展等の取組を振り返って、当館の歩みを紹介するとともに、地域にある人権資料展示施設の今後について展望します。

2 開催期間及び会場

- (1)期間 令和2年11月4日(水)~12月26日(土) ※ 休館日:日曜日,月曜日,祝・休日
- (2) 時間 午前10時~午後4時30分
- (3)会場 ツラッティ千本(京都市北区紫野花ノ坊町23-1)
- (4)入場料 無料
- (5) 内 容 ツラッティ千本が実施してきた人権資料展示施設としての取組に 関するパネル展示ほか
- ※ 駐車場はありませんので、御来場の際は公共交通機関を御利用ください。

3 主催

京都市、NPO法人くらしネット21

